

『世界に伝わる本当に怖い話 下巻』正誤表

2019年2月発行の初版第1刷の書籍につきまして、以下の誤りがございました。
ご迷惑をおかけし申し訳ありませんが、ご訂正をお願いいたします。

36 ページ／2 段 6 行目・7 行目／「万人」ルビ表記

【誤】ばんにん→ 【正】まんにん

2019年3月26日 理論社